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  2005توجيهي أدبي 
 

 الشهر الاول اختبار

 فهد السلامة أ.

 

𝒙𝒙واحد من الأزواج الآتیة یمثل حل المتباینة  )1 − 𝟐𝟐𝟐𝟐 > 𝟒𝟒  : 

𝒂𝒂)   (𝟑𝟑,−𝟏𝟏)                  𝒃𝒃) (−𝟏𝟏,𝟑𝟑)                𝒄𝒄)(−𝟐𝟐,𝟏𝟏)                          𝒅𝒅) (−𝟑𝟑,𝟏𝟏)                 

 أحد الآتیة تمثیلھ ھو الشكل المجاور  )2

𝒂𝒂)  𝒙𝒙 > 𝟐𝟐                      𝒃𝒃) 𝒙𝒙 ≥ 𝟐𝟐         

                                                                         𝒄𝒄)  𝒚𝒚 > 𝟐𝟐                      𝒅𝒅)  𝒚𝒚 ≥ 𝟐𝟐     

𝑥𝑥یمثل حل النظام  الآتیة زواجالأأحد  )3 − 𝑦𝑦 > 2         ,      𝑦𝑦 + 𝑥𝑥 < 9     : 

𝒂𝒂)  (𝟏𝟏 ,𝟏𝟏)                        𝒃𝒃) (𝟑𝟑 ,𝟏𝟏)                    𝒄𝒄) (𝟐𝟐 ,𝟕𝟕)                     𝒅𝒅) (𝟔𝟔  ,𝟏𝟏)  

 :  أحد الأشكال الآتیة لا یوجد لھا مجموعة حل مشتركة  )4

 

𝒂𝒂)                                                𝒃𝒃)                                                 𝒄𝒄)                                

 

 

, 𝑥𝑥)إذا كان التمثیل البیاني للقیود الآتیة كما في الشكل المجاور ، فأجد إحداثي النقطة  )5 𝑦𝑦)   التي
𝑄𝑄تجعل الاقتران :  = 4𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦    : أصغر ما یمكن 

𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 ≥ 4              ,         𝑥𝑥 + 3𝑦𝑦 ≥ 6           ,        𝑥𝑥 ≥ 0 , 𝑦𝑦 ≥ 0 
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https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

